



Спор о том, кто «круче» завершился смертью одного из спорящих

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

Два бывших осужденных, один из которых освобожден буквально накануне, встретились за одним столом в частном доме, расположенном в селе Люк Завьяловского района.

Хозяин дома — ранее судимый 37-летний Сергей П., заметив у собутыльника, с которым от только-только познакомился, татуировки, напрямую поинтересовался: где и за что гость отбывал срок.

60-летний Анатолий Д., который буквально за день до этого освобожден из мест лишения свободы, дерзко ответил, что он то, как раз «сидел» там, где отбывают срок самые авторитетные осужденные.

Собутыльник Анатолия дерзко возразил, заметив, что гость ошибается в своих умозаключениях. С этого все и началось: слово за слово, возникла потасовка.

Хозяин дома набросился на гостя с кулаками и начал его избивать. Когда расправа закончилась, Сергей П., желая избежать наказания, взял нож и нанес сам себе ножевые ранения, полагая в последующем сообщить, что защищался от нападения Анатолия.

В ходе проводимого расследования версия задержанного по подозрению в совершении преступления Сергея П. была убедительно опровергнута следователем и **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Удмуртской Республике** мужчине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

Вскоре у него появится еще одна возможность проявить свою "крутость" в местах, где он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

провел часть своей жизни...

За совершение этого особо тяжкого преступления Сергею П. грозит до 15 лет лишения свободы.

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/677248>